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1. As afirmagdes correctas sio a )P eae)@. 18+17 35

a) F. O principio da inércia de Newton diz que um corpo permanece
€M repouso ou em movimento uniforme, desde que sobre ele

nao actue nenhuma forga ou a resultante das forcas que sobre
ele actuem seja nula.

b) F. A segunda Lei de Newton estabelece que a resultante das forcas
que actuam sobre um corpo ¢ directamente proporcional 2 acele-
ragao adquirida pelo mesmo corpo.

o vh_a , para m constante.

Fy  a,

d) F.O principio de ac¢io e reaccao de Newton estabelece que para
cada acgao ha sempre uma reaccao igual e directamente oposta.

e V. B om , para a constante,

F, m,

2. a) V.Encna=Eonaa + Epotenciar » 1080 a energia potencial é uma

forma de energia mecanica.

8
b) V. E tencas = Massa x aceleragao gravitica x altura 8
©) FE=mgh.Se h=0, entio E,=0. 8
d) F. A energia potencial nio depende da massa do corpo. 8
e) V. E,=mgh. Como 8 € maior na Terra, a energia potencial _
€ também maior. 8 40
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5. a) A=2cm 10 84-85
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